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یِ مختصه x می΋ند. حرکت F ِ ثابت یِ نیرو ِ تحت بˇعد Έی در ای ذره 1

است؟ کدام نیرو این با متناظر ِ یِ-پتانسیل انرژی است. م΋ان یِ ͳدِکَرت

0 d (F x2) c (−F x) b F a

میمانَد؟ ثابت حرکت ِ ͳط کمیتها این از Έی کدام 1 یِ مسئله در 2

کدام Ϳهی d انرژی c ت΋انه b سرعت a

یِ (ت΋انه py می΋نم. تعریف x = y3 با را y و mاست ذره ِ جرم 1 یِ مسئله در 3

است؟ کدام (y با متناظر

(9my4 ẏ) d (6my3 ẏ) c (3my2 ẏ) b (m ẏ) a

میمانَد؟ ثابت حرکت ِ ͳط کمیتها این از Έی کدام 3 یِ مسئله در 4

کدام Ϳهی d انرژی c py b ẏ a

x و ثابت F که می΋ند، حرکت (F x/|x|) یِ نیرو ِ تحت بˇعد Έی در ای ذره 5

کدام نیرو این با متناظر ِ یِ-پتانسیل انرژی است. م΋ان یِ ͳدِکَرت یِ مختصه

است؟

0 d (F x2) c (−F |x|) b F a

ِ ͳط کمیتها این از Έی کدام است. x با متناظر یِ ت΋انه px ،5 یِ مسئله در 6

میمانَد؟ ثابت حرکت

کدام Ϳهی d انرژی c px b ẋ a

١



میشود حرکت یِ معادله َند. ثابت b و a که است، (a ẋ4 + b x4) لΎَرانژی 7

است؟ کدام α َند. ثابت γ و β و α که ،ẍ = (b xα)/(γ a ẋβ)

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام β ،7 یِ مسئله در 8

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام γ ،7 یِ مسئله در 9

4 d 3 c 2 b 1 a

ِ مقدار ،t = 0 در َند. ثابت ω و m که است، [m (ẋ2 + ω2 x2)/2] لΎَرانژی 10

است؟ کدام [A−1 x(t)] است. صفر با برابر ẋ ِ مقدار و (ناصفر) A با برابر x

sinh(ω t) d cosh(ω t) c sin(ω t) b cos(ω t) a

است؟ کدام بینهایت به t در (ẋ/x)(t) ِ حد ،10 یِ مسئله در 11

کدام Ϳهی d ∞ c ω b 0 a

است؟ کدام بینهایت به t در x(t) ِ حد ،10 یِ مسئله در 12

کدام Ϳهی d ∞ c A b 0 a

باشید. موفق 13
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Έی از بیش میتوانید سئال، هر در ست. ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 12 ِ شامل امتحان این

هر دارد. درست یِ گزینه Έی فقط و Έی سئال هر البته کنید. انتخاب هم را گزینه

سفید-گذاشته- یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس

دارد. نمره 0 شده
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